

# Je Donald Tramp Antikrist?

written by Drahoslav Vajda | 20. januára 2025

Po inaugurácii Donalda Trampa za prezidenta USA a jeho prvom prejave, sa pomerne rýchlo objavili úvahy, že on je tým predpovedaným malým rohom, šelmou vystupujúcou z mora, vládcom poslednej zemskej celosvetovej ríše, čiže Antikristom. Takým je aj takmer trojhodinové video, ktoré sa ku mne dostalo v predchádzajúcich dňoch.

Video vzniklo na pôde USA v prostredí protestantskej cirkvi a je dabované do češtiny. Na základe Písma autor videa zostavil podrobný profil Antikrista a porovnáva ho s osobou Donalda Trampa. Na základe udalostí z politického a osobného života Donalda Trampa, jeho charakterových a mentálnych vlastností, jeho vyhlásení, ako aj svedectiev ľudí z jeho okolia, dospel k presvedčeniu, že Donald Tramp je Antikrist. V závere videa sa krátko venuje aj Elonovi Muskovi s tým, že on je Antikristov, teda Trampov falošný prorok.

Pozorne som pozeral a počúval video, skúmal v ňom predložené argumenty a porovnával ich s Písmom. Dospel som k presvedčeniu, že v dôsledku neporozumeniu, či ignorovaniu niektorých skutočností uvedených v proroctvách, autor videa dospel k chybnému záveru v stotožnení Donalda Trampa s osobou Antikrista. V prítomnej dobe nie sme nijako oprávnení prehlasovať Donalda Trampa za Antikrista. Prečo? Dôvod je nasledovný:

Písmo za Antikrista (človeka hriechu, syna zatratenia) prehlasuje toho, kto sa *posadí do Božieho chrámu a bude chcieť, aby ho uctievali ako Boha* (2. Tesalonickým 2:3-4).

Od tejto udalosti sme ešte ďaleko, aj keď ona už stojí za dverami. Boží chrám v Jeruzaleme nestojí a dokonca ho izraelský národ ešte ani nezačal stavať. Až o tom človeku, ktorý sa v Jeruzaleme posadí do Božieho chrámu a bude chcieť, aby ho tam uctievali ako Boha, budeme môcť povedať, že je Antikrist - len ten a až vtedy. Nie iný a nie skôr! Donald Tramp toto neurobil, preto nikto nie je oprávnený prehlasovať Donalda Trampa za Antikrista. Súčasne dodávam, že nie som nadšenec ani nasledovateľ Donalda Trampa. Donald Tramp je pre mňa skutočnosťou, ktorú beriem ako fakt, že je súčasným prezidentom Spojených štátov Amerických - nie viac a nie menej. Tiež beriem do úvahy skutočnosť, že sa očakáva zmena architektúry Európy a sveta. Toto je fakt, ku ktorému dochádzalo už v minulosti v súvislosti s vojenskými konfliktmi dotýkajúcimi sa veľkej časti sveta. Napríklad, k tomu došlo aj po skončení oboch svetových vojen.

Tento jeden dôvod, ktorý uvádzam vyššie, prečo nemôžeme pána Donalda Trampa stotožniť s Antikristom, považujem za dostatočný. Pridám však ešte jeden ďalší dôvod na podporu tohto tvrdenia:

Aj autor videa, ako aj ostatní pred ním, ktorí niektoré výrazné osobnosti dejín ako niektorých pápežov, Hitlera, Stalina a iných považovali za Antikristov, sa dopúšťa chyby v tom, že sa snaží len stotožniť osobu Antikrista so súdobým vládcom a neberie do úvahy historické podmienky, ktoré podľa Písma musia nastať najprv, aby sa na scéne dejín ľudstva objavil Antikrist. Pre to, aby sa na scéne dejín objavil Antikrist, sa najprv musia vytvoriť spoločenské podmienky, ktoré to umožnia. Autor videa predkladá scenár, že na scéne svetových dejín sa najprv objaví osoba Antikrista, ktorý tento svet z ničoho nič a sám preorganizuje a pomení. Písmo ale predkladá opačný scenár.

Podľa scenára Písma, najprv dôjde k zoskupeniu desiatich štátov - desiatich kráľov, kráľovstiev -, ktoré vytvoria úniu či nejaký konglomerát (štvrté zviera zo siedmej kapitoly knihy Daniela a šelma zo Zjavenia 13:1-2<sup>A</sup>). Až v rámci tejto únie vzíde sprvu nenápadná autorita/vládca, v Danielovi

pomenovaný ako *malý roh*, ktorý zmocnie nad všetkými ostatnými kráľmi a postupne ovládne celú úniu. Až potom táto únia ako štvrté zviera pošliapie a požerie celú zem (Daniel 7:23). Žiadne zoskupenie desiatich (či podľa Jána siedmich) kráľovstiev na zemi ešte nemáme a hovoriť o Antikristovi v súčasnej dobe je preto predčasné. Keď sa to už robí v prítomnosti v súvislosti s Donaldom Trampom, je to len taká istá lotéria a tipovanie, aké sa robilo už aj v minulosti ohľadom iných vládcov, ktoré sa vždy ukázalo ako neúspešné.

#### Poznámka

A) V siedmej kapitole knihy Daniel je posledná zemská celosvetová ríša predstavená ako štvrté zviera, ktoré má jednu hlavu a na nej desať rohov, čo sú desiati kráľi. Desiati kráľi so svojimi kráľovstvami vytvárajú ríšu (úniu, zoskupenie), ktorá ovládne celý svet. V rámci tejto únie vyrastie sprvu nenápadný vládca, predstavený ako malý roh, ktorý sa stane dominantnou osobou v tejto únii. Tri kráľovstvá zaniknú - tri rohy budú vyvrátené od koreňa (Daniel 7:8) -, takže úniu bude nakoniec tvoriť len sedem kráľovstiev.

V knihe Zjavenia 13:1-2 je posledná zemská celosvetová ríša predstavená ako šelma vystupujúca z mora národov. V Jánovom videní šelma má sedem hláv a desať rohov. Jánovi únia z Danielovho proroctva siedmej kapitoly, bola predstavená už len ako zoskupenie siedmich kráľovstiev, ale kráľov zostalo desať - zviera, šelma mala sedem hláv, ale desať rohov. Vysvetľujeme si to tak, že tri kráľovstvá boli včlenené do jedného z tých desiatich ako vazalské kráľovstvá a ich kráľi v tomto kráľovstve pôsobili ďalej, ale už len ako vazalskí kráľi.

V tejto trinástej kapitole vo veršoch 1-3 slovom „šelma“ je pomenovaná posledná celosvetová zemská ríša. Vo veršoch 4-8 a 12-18 je slovom „šelma“ pomenovaný vládca tejto ríše, čiže Antikrist.

Súvisiaci článok: [Scenár udalostí posledných časov](#)

Umiestnené: 26. marca 2025